



11

## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

**Tárgy:** válasz közmeghallgatással kapcsolatban benyújtott kérdéseire

Tisztelt J \_\_\_\_\_ !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2023. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

1. kérdés: Orczy tér rendbehozatalával kapcsolatos felvetések.

Válasz: Az Orczy tér a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő közterület, a terület kezelője a Budapest Közút Zrt. A tér rendbehozatalát a Fővárosi Önkormányzat korábban teljes átépítéssel, parkosítással tervezte a Blaha Lujza térhez hasonlóan. Ennek a beruházásnak a sok milliárdos költsége azonban jelenleg nem áll rendelkezésre, és így - mivel a terület nagyszabású felújítása egyelőre nem reális - kisebb volumenű munkálatok elvégzését tervezik. Önkormányzatunknak is nagyon fontos, hogy a tér karbantartási munkálatait elvégezze a terület kezelője – erre vonatkozóan számos lakossági bejelentés és jelzés is érkezett – így 2022-ben, majd idén egy helyszíni bejárást követően ismételten felvettük a kapcsolatot a Budapest Közút Zrt-vel. Nekik küldött levelünkben részletesen összeírtuk (költségvetési tervet is csatolva), hogy melyek azok a munkálatok, melyek elvégzését mindenképpen mielőbb szükségesnek látjuk. Ezen kéréseinket figyelembe vették, válaszukban arról értesítették az Önkormányzatot, hogy a tér területén szükséges javításokat folyamatosan beütemezik és igyekeznek azokat mielőbb elvégezni.

Válaszukban többek között jelezték, hogy az alábbi zölddel jelölt felületen hamarosan burkolat-felújítás várható:



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER



Mivel a felvetett probléma nem Önkormányzatunk hatáskörébe tartozik, további kérdéseivel a Budapest Főváros Önkormányzata Vagyongazdálkodási Főosztályát tudja keresni az alábbi elérhetőségen: +36 1 327-1117 vagy a Várostervezési Főosztályt az alábbi elérhetőségen: +36 1 999-8306.

De ugyanakkor Önkormányzatunk is mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy a szükséges karbantartási munkálatok mielőbb megvalósuljanak.

2. kérdés: A Józsefvárosi pályaudvar területén álló kihasználatlan épület kinek, minek épült? Miért áll ott kb. 10 éve gazdátlanul? Miért pont ide épült? Mit lehet tenni ez ellen az állapot ellen? Van-e kiút? Látható-e az alagút vége?

Válasz: A „Sorsok Háza-Európai Oktatási Központ” kormányzati beruhásként készült az Egységes Magyarországi Izraelita Hitközséggel (a továbbiakban: EMIH) és a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvánnyal együttműködve. A Múzeum tulajdonosa az EMIH. A használat sorsáról, a megnyitásáról további információval az Önkormányzat nem rendelkezik. További tájékoztatást az EMIH-től kérhet az alábbi elérhetőségen: (36-1) 268-0183; [info@zsido.com](mailto:info@zsido.com)

3. kérdés: Kőrös utca és a Diószegi utca sarkán lévő üres telek rendezése.

Válasz: A Kőrös utca és a Diószegi utca sarkán lévő üres telek magántulajdonban van. Az Önkormányzat a telekkel kapcsolatos tervekről, a telek rendezéséről 2023. szeptemberében egyeztetett a tulajdonossal. A tulajdonos tájékoztatást nyújtott arról, hogy társasház szeretne építeni a teleken, mellyel kapcsolatban befektetőkkel tárgyal. Az Önkormányzat kérte, hogy az ősz folyamán jelezze az építési terveinek





## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

időbeli ütemezését annak érdekében, hogy eldönthető legyen, hogy az építkezés megkezdéséig átmenetileg valamilyen közösségi funkció kialakítható-e.

4. kérdés: A Déri Miksa utcai zöld ágyásokat körbevevő hegyes botszerű, alacsony kerítés eltávolítására tett javaslat.

Válasz: a kérdés beküldése óta a Déri Miksa utca sétányáról az alacsony mogyorófa kerítéseket eltávolítottuk. A kerítések célja az volt, hogy megvédjék a növényeket addig, amíg meg nem erősödnek. Szerencsére ez az elmúlt 1 év során megtörtént, ezért funkcióját veszítették az alacsony kerítések.

A Déri Miksa utca Fecske utca és Német utca közötti szakaszán viszont megmaradtak a mogyorófa kerítések amiatt, mert ezen a területen a kerítések parkolásgátló funkciót is betöltenek. Tapasztalataink alapján sajnos szükség van a kerítésekre, hogy a figyelmetlenebb gépjárművezetők ne tegyenek kárt a növényekben. A kirakott kerítéselemek végei nem hegyesek, hanem tompák, így nem balesetveszélyesek.

5. kérdés: a 83-as troli útvonalának megváltoztatása.

Válasz: A 83-as számú troli útvonalának megváltoztatása nem Önkormányzatunk hatásköre. A BKK szakemberei döntenek el, hogy hol, milyen vonalon közlekednek a járműveik. Figyelmébe szeretném ajánlani, hogy az említett vonalon jelenleg is közlekedik egy troli járat, a 72-es számú, erre az útszakaszon több helyen is át lehet szállni.

Amennyiben azonban a járat útvonalának megváltoztatását szeretné, akkor kérem, hogy forduljon a Budapesti Közlekedési Központhoz az alábbi elérhetőségeken: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén utca 19-21., telefon: +36-1-30255 255, e-mail: [bkk@bkk.hu](mailto:bkk@bkk.hu)

6. -7 kérdés: Az Orczy téren lévő és a 9-es busz, kőbánya felé menő megállójánál fekvő kis, háromszög alakú park rendezése és az Orczy út mindkét oldalára, az Orczy tértől a Nagyvárad térig zöld bokor sor ültetésére vonatkozó javaslat.

Válasz: Az Orczy térhez hasonlóan az Orczy út is teljes hosszában és szélességében Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő közterület, a terület kezelője a Budapest Közút Zrt. Ennek megfelelően a felvetett probléma nem Önkormányzatunk hatáskörébe tartozik, kérdésével a Budapest Főváros Önkormányzata Vagyongazdálkodási Főosztályát tudja keresni az alábbi elérhetőségeken: +36 1 327-1117 vagy a Várostervezési Főosztályt az alábbi elérhetőségeken: +36 1 999-8306.

Szeretném ugyanakkor figyelmébe ajánlani a Fővárosi Önkormányzat és az Önkormányzatunk 2024. évi közösségi költségvetését, amelynek keretében a település



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

költségvetéséből bizonyos összeg felhasználására a város lakói tehetnek javaslatot, így Ön is javaslatot tehet a háromszög alakú park és az Orczy úti bokor sor elültetésére is.

Észrevételeit és együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

[www.jozsefvaros.hu](http://www.jozsefvaros.hu),

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2023...10.17....

Tisztelettel:

Pikó András  
polgármester

